



Следователь-криминалист СКР по Свердловской области ознакомил воспитанников подшефного учреждения с возможностями новейшей криминалистической техники (ФОТО)



На днях следователь-криминалист отдела криминалистики регионального СК России подполковник юстиции Андрей Чечель провёл познавательное мероприятие для воспитанников Екатеринбургского центра социальной помощи семье и детям «Отрада», являющегося подшефным детским учреждением для СУ СК России по Свердловской области.

В ходе мероприятия детям были продемонстрированы возможности такой современной криминалистической техники, как обнаружитель скрытых видеокамер «Оптик-2», источник криминалистического света «МИКС-450», нехлаждаемая ручная инфракрасная камера (тепловизор). Описание функций данных приборов, в сочетании с объяснением физических



законов, вызвало живейший интерес не только у юных воспитанников «Отрады», но и у присутствовавших на мероприятии сотрудников учреждения.

Благодаря состоявшейся встрече дети получили возможность поближе познакомиться с работой следователей и следователей-криминалистов СК России и узнали, благодаря чему представителям закона успешно удаётся обнаруживать и изымать улики, которые потом становятся частью неопровержимой доказательственной базы в процессе привлечения того или иного злоумышленника к уголовной ответственности.

Не исключено, что кто-то из ребят после состоявшегося мероприятия твёрдо решит для себя в будущем обязательно стать следователем или криминалистом. А поскольку данная встреча прошла в преддверии Нового года, когда, согласно известной присказке, «что ни пожелается — всё всегда произойдёт, всё всегда сбывается», появившаяся у ребёнка мечта обязательно сбудется!

Изображения



02 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1754969>